

# 世界杯竞猜盛宴开启 玩竞彩送宝马汽车、笔记本电脑!

在亿万球迷的翘首期盼中,2018俄罗斯世界杯终于进入了最后的倒计时!6月14日至7月15日,第21届足球世界杯将在俄罗斯境内的11座城市点燃战火,32支国家队通过64场比赛,角逐象征世界足球最高荣誉奖的大力神杯。为了迎接这场足球盛宴,中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐。

对于铁杆球迷来说,最关心的问题无疑是大力神杯花落谁家,C罗、梅西和内马尔谁会圆世界杯冠军梦?世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏是广大球迷支持自己喜爱球队的直接途径。本届世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于今年3月6日世界杯开幕“倒计时100天”之际提前开售,并将贯穿大赛始终,与购彩者一起经历64场跌宕起伏的精

彩赛事,见证王者的诞生。

世界杯期间,全部64场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注,购彩者可以畅享纯粹的世界杯竞猜。2018年之夏,单场竞猜与世界杯第一次不期而遇,单场竞猜将显著增加购彩者中奖体验,尤其进入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量减少、分量加重的时候,单场竞猜将让购彩者尽享“一击制胜”的竞猜乐趣!

今年的东道主俄罗斯与我们之间只有5个小时时差,本届世界杯64场比赛中有36场在北京时间23:00前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼来了“下班看球”的幸福时光。为了方便广大购彩者投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延后销售截

止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。

除了丰富的玩法和延长销售时间,山东体彩还将开展“精彩世界杯,竞彩送宝马”回馈活动,为广大购彩者带来更多惊喜!6月14日至7月15日,凡在我省体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,即可凭符合活动条件的彩票参与抽奖活动,活动共将送出宝马320Li汽车5辆,联想Thinkpad笔记本电脑640台!看世界杯精彩赛事,畅玩竞彩游戏,中取丰厚奖金,还有机会把宝马汽车开回家,把联想笔记本电脑带回家,可以说世界杯竞猜盛宴非常值得期待了!

世界杯,玩竞彩,该你上场!在与购彩者共享世界杯激



情与热力的同时,中国体育彩票也履行着国家公益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏彩票中,将有18%-22%的资金用于

社会公益事业。激情世界杯,公益动起来。这个夏天,来一场与2018世界杯同步的竞猜狂欢吧!

# 同事眼里的老大哥 站主口中的好心人 ——访河南体彩中心濮阳分中心张忠奇

在同事眼里,他是一个慷慨无私的老大哥;在体彩站主口中,他是一个尽职尽责的好心人。自2001年加入体彩大家庭,他17年如一日奋力拼搏,不仅取得了骄人的成绩,还赢得了所有人的尊敬与喝彩。他叫张忠奇,河南省体彩中心濮阳分中心的工作人员。当大家为他的执着而感叹时,他却说:“我把体彩当成一生的事业,所以,我要为体彩事业贡献全部的力量。”



## 风雨无阻 投身工作多次遇险

张忠奇从事的是数据传输抢修工作,由于身处一线,经常要与时间赛跑,难免遇到意外。

2001年12月一个天降大雪的夜晚,张忠奇和同事驱车前往40公里外的网点处理故障。由于天黑路滑、赶路急切,转弯时车辆失控,原地180度滑动,好在有惊无险,最后顺利排除故障。

2002年6月一天晚上,也是进行抢修,雨天视线不清,在村口与拖拉机发生碰撞,随即一人处理事故一人继续赶路,最终按时把故障排除。

2012年12月的一天晚上,由于道路积雪未化,车子在高速路上打滑,与其他车辆发生

碰撞。张忠奇乘坐的车辆损坏严重,所幸人未受伤。为了尽快解决问题,他立即联系分中心其他同事前往网点排除故障。

虽然谈起这些意外,张忠奇表现得云淡风轻,但是他将工作永远放在第一位的坚持和责任着实让人动容。

## 从零学习 努力让自己成榜样

随着技术升级,抢修数据不再是常态,2008年之后,张忠奇接连负责即开、竞猜彩票等工作。

张忠奇从零开始学习,除了接受濮阳分中心组织的集中培训,他还常常下载好学习资料带回家中自学到凌晨,仅笔记就写了几本。他回忆说:“当时每天晚上都在家浏览网站,

了解各球队资料与动态,后来就把那些基本知识都记住了。”

除了集中培训和自学,张忠奇也会向经验丰富的站主学习以及到其他先进地市登门学习。通过不懈努力,他不仅掌握了工作要领,也取得了出色的成绩。濮阳竞彩销量在2010年、2011年连续两年取得全省第一的佳绩。此外,他在2013年度常规网点服务管理考核中获得全省第一名、连续四年获得濮阳市第一名。

## 倾囊相授 帮助同事解决难题

随着新人不断加入,作为“70后”的张忠奇在一群“80后”“90后”面前,成了名副其实的老体彩人。平时,其他业务员大事小事都会寻求他的帮助,而他每次都倾囊相授。

张忠奇跨区域传授经验的事迹,也得到业务员们众口相传。“游坛夺金”是国家体彩中心发行、在河南省销售的一款高频游戏。在推广初期,部分业务员不熟悉该游戏玩法,每当网点培训遇到难题,张忠奇就成了他们首选的求助对象。原本每个业务员只需要负责自己的辖区,不过张忠奇只要接到求助电话,就会立即去到县乡对业务员进行培训。

培训收到立竿见影的效果,经他培训的网点销量均实现了上涨。由于他的无私奉献,张忠奇渐渐成为年轻同事眼中的老大哥,大家都尊称他为“张老师”。

## 有求必应 为站主解燃眉之急

哪里有需要就到哪里去,作为一线业务员,张忠奇大部分时间是与站主一起度过的。多年来,他始终保持24小时开机,只要一个电话,他就奔赴站点解决问题。

2011年的一个冬天,夜里11点多,张忠奇突然接到站主

电话,反映终端机无法打印彩票。外面寒风凛冽,网点远在6公里之外,但张忠奇毫不犹豫地带上维修工具,骑上电动车前往网点。经过十几分钟故障排除,终端机恢复正常。

作为一名概率游戏培训师,张忠奇在培训、营销以及营造体彩文化氛围方面同样颇有心得。2017年大乐透5亿元大派奖期间,张忠奇组织开展了自绘宣传画奖励活动,让网点发挥自己的想象力进行宣传。这不仅为体彩网点增添了一道亮丽的风景线,还通过这些接地气的手绘宣传画赢得网点内购彩者的一致好评。

凭借丰富的经验和突出的培训能力,张忠奇赢得了广大站主的认可,也凭借有求必应的服务成为站主口中的好心人。近年来,他陆续收获大乐透上市10周年河南省十佳优秀专管员、2017年度全省考核优秀个人称号,并获得2017年全省

综合业务考核第2名、濮阳市销量、任务完成量第1名等嘉奖。

## 家人支持 面对未来砥砺前行

面对这些荣誉,张忠奇常把感谢挂在嘴边,既感谢所有同事的共同努力,也感谢家人的理解与支持。前几年为了保障网点的正常销售,张忠奇常常加班到凌晨。那时候他的儿子还小,有一次生病,而他正要赶着处理工作,就把儿子放到医院,等到再返回时,被医生数落了一番。他现在回忆起来,仍感到愧疚,“看着生病的儿子,当时心里说不出的难受。”

说起17年的体彩生涯,张忠奇感慨万千。他表示,一路走来,感谢体彩这个平台为自己的发展提供了机会。成绩只是暂时的,未来的工作还需努力。不忘初心,脚踏实地,砥砺前行,这样才能创造更多成绩。

(桑明)

